a) function y=fibo(N)

if (N==1)

    y=0;

elseif(N==2)

    y=1;

else

    a=0;

    b=1;

    for i=3:N

        c=a+b;

        a=b;

        b=c;

    end;

    y=c;

end; 

b) N=input('Ingrese N=');

s=0;

for i=1:N

    s=s+fibo(i);

end;

disp(s);
c) v=[];

i=1;

while(fibo(i)<1000)

    v=[v,fibo(i)];

    i=i+1;

end;

disp(v);
2) A=input('Ingrese el vector A:');

X=input('Ingrese el vector X:');

F=[];

for i=1: length(A)

    F(i)=sum(X==A(i));

end;

disp(F);

[m,k]=max(F);

moda=A(k);

disp(moda); 
a) function y=cuentadiv(N)

c=0;

for i=1 : N/2

    if(rem(N,i)==0)

        c=c+1;

    end;

end;

y=c;

b) R=input('Ingrese el entero R:');

c=0;

for k=1:R

    if (cuentadiv(4*k+1)==1)

        c=c+1;

    end;

end;

disp('Cantidad de primos:' );

disp(c);
c) cd=[];

A=input('Ingrese el entero A: ');

B=input('Ingrese el entero B: ');

v=A:B;

for i=1:length(v)

    cd(i)=cuentadiv(v(i));

end;

[m,k]=max(cd);

disp('Numero que tiene mas divisores');

disp(v(k));
3) x=input('Ingrese x: ');

y=input('Ingrese y: ');

z=input('Ingrese z: ');

v=[x,y,z];

v=sort(v);

a=v(1);b=v(2);c=v(3);

N=input('Ingrese el número de términos: ');

s=0;

for i=1:N

    if (rem(i,3)==1)

        s=s+a^i/i^2;

    elseif (rem(i,3)==2)

        s=s+b^i/i^2;

    else

        s=s+c^i/i^2;

    end;    

end;

disp(s);
4) x=[1,2,3,4,5];
y1=[1,5,7,9,11];
y2=[5,6,8,9,12];
a) p1=polyfit(x,y1,length(x)-1);

p2=polyfit(x,y2,length(x)-1);

x1=linspace(min(x),max(x));

y1n=polyval(p1,x1);

y2n=polyval(p2,x1);

plot(x1,y1n,x1,y2n);
b) r=roots(p1-p2)

c) [m1 i1]=max(y1n);
[m2 i2]=min(y2n);
d=((x1(i1)-x1(i2))^2+(m1-m2)^2)^0.5
d) a=polyval(p1,0)

b=polyval(p2,0)

d=abs(a-b)

e) dp1=polyder(p1);

dp2=polyder(p2);

y1d=polyval(dp1,x1);

y2d=polyval(dp2,x1);

plot(x1,y1d,x1,y2d);
5)  P=[1 2 1;5 6 0;9 0 0; 7 8 1]

a) A=sum(P)

b)  [m B]=max(max(P'))

c) C=sum(sum(P)<3)

d)  [m D]=max(sum(P))

e) E=T.*(sum(P'))'

